

微关注

火箭军千余名新兵授衔场面壮观

@扬子晚报
(《扬子晚报》官方微博)

近日,火箭军某团为千余名新兵举行授衔仪式。场面壮观,为他们点赞!



内蒙古警方破获特大网络传播淫秽物品牟利案

@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)

5月27日,记者从内蒙古自治区兴安盟乌兰浩特市公安局获悉,该局142名警力转战11个省市区,破获一起特大网络传播淫秽物品牟利案,抓获嫌疑人56名。该案涉及淫秽视频40余万部,涉案流水达15亿元。2024年初,乌兰浩特警方发现,有人在微信群内大肆传播淫秽网站链接牟利。经查,该团伙分工明确,反侦查意识较强,5个境外淫秽网站的服务器分布在不同位置,国内成员采取分散办公的模式逃避打击,末端代理获利通过多级跑分平台逐步发放,组织者张某、李某等人上线一直在变换身份,网站域名也经常变更。该团伙向两万个微信群、近千万人推广涉黄链接。



微感动

30岁的他是8个孩子的“爸爸”

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

在云南省昭通市威信县水田镇,留守儿童数量占当地学生总数的30%以上。为呵护孩子们健康成长,水田派出所持续开展留守儿童帮扶服务,陪伴他们成长。孩子们也把民警和辅警称为“警察爸爸”“警察妈妈”。水田派出所第9任所长李云今年30岁,在所里,他是八个孩子的“爸爸”。“一对一”帮扶,就是要把这些孩子当成自己的孩子一样去照顾。”李云说,希望通过派出所的帮扶,能给这些孩子多一点自信和阳光,让他们的梦想飞出大山、走向未来。



微警情

男子出售女童写真牟利

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

5月27日,据网民反映,有人在网上出售女童写真,上海警方随即开展调查。经查,陈某某利用其开设摄影服务公司为儿童摄影之便,在未经当事人允许的情况下,将拍摄的照片贩卖牟利。目前,案件还在进一步调查中。上海警方高度重视保护少年儿童合法权益,对侵犯少年儿童人身权利的各类违法犯罪行为,将依法严厉开展打击惩处。



微点赞

60岁小学保安勇斗野猪

@新华社
(新华社法人微博)

近日,安徽铜陵,一头野猪咬断操场铁栅栏,冲进小学校园。为保护孩子们不受伤害,60岁保安大爷崔国平追上去,与野猪展开了惊心动魄的“较量”。随后,消防员和民警赶到现场,合力将野猪制服带走。崔国平在与野猪搏斗中轻微擦伤,所幸没有大碍。



微提醒

小心! 食用隔夜西瓜可能中毒

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

夏日来临,有关西瓜的话题不断登上热搜,不过在享用清凉西瓜的同时,也要注意食品安全。近日,河南商丘,小刘买了一个西瓜,因西瓜太大,只吃半个,剩下的半个被放入冰箱冷藏。次日中午,小刘将剩下的半个西瓜吃了。“吃的时候没感觉有异味,谁知道晚上开始出现上吐下泻的症状,肚子疼得厉害,还低烧。”小刘说。



提醒:隔夜西瓜可能存在细菌滋生和毒素积累的风险,食用前必须妥善处理。在保存西瓜时,应将其放入干净的保鲜袋或保鲜盒中,并尽快放入冰箱冷藏。同时,要注意冰箱内的卫生状况,避免交叉污染。

微世相

生命只有一次,好好珍惜!

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,四川成都,一小伙因情感问题欲跳楼轻生,群众报警求助。消防员接警后赶赴,见小伙情绪十分激动,在极窄的栏杆周围接连做出危险动作。救援人员恐其被惊动,小心翼翼地靠近,趁小伙分神瞬间,一把将其拉住,救回安全地带。生命只有一次,要好好珍惜!



微视野

“警随景行”为游客提供全方位保障

@人民公安报
(公安部机关报)

连绵起伏的雪山,广袤无垠的草原,碧波荡漾的湖泊,奔腾不息的河流……随着电视剧《我的阿勒泰》热播,其拍摄地——新疆维吾尔自治区阿勒泰地区成为万千游客向往的地方,追着剧情前来打卡的游客与日俱增。阿勒泰地区公安机关创新警务模式,秉持“做游客贴心人”的服务理念,全力确保游客交通安全。

